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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 5ης /2015 τακτικής συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ικαρίας 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
 Θέμα: Συζήτηση σχετικά με την αντιμετώπιση του προβλήματος  με  τους 
πρόσφυγες 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  59/2015 
 
   Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας σήμερα 30 Απριλίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δήμου Ικαρίας, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 2728/24-4-2015 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ κ. Ν. Λαρδά, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010                       
(ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010). 

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Στέλιου Σταμούλου, διαπιστώθηκε από τoν 
Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου  πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι 
σε σύνολο 21 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 21  και ονομαστικά οι:      
  

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
 

 
        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Λαρδάς  Νικόλαoς Πρόεδρος Δ.Σ   
2 Λαρδά- Καρίμαλη  Βασιλική Αντ/ρχος   

3 Κουντούπης  Στέλιος               »»   

4 Κόχυλας   Σωτήριος                »»   

5 Τέσκος Σπύρος                  »» 
αποχώρησε μετά το 10ο θέμα 

  

6 Τσαντές  Στέφανος   
7 Μάζαρης  Μιχάλης   

8 Καρούτσος   Φανούρης   

9 Μουρσελάς  Ευάγγελος                        

10 Καζάλας Χριστόδουλος    

11 Καλογερής  Γιώργος     

12 Μαυρογεώργη  Ειρήνη   

13 Ρούσσος Ηλίας   

14 Σταυρινάδης  Χριστόδουλος   

15 Ξηρού  Χριστίνα   

16 Μπινίκου  Μαρία   

17 Καλαμάρας   Νικόλαος   

18 Καλαμπόγιας  Νικόλαος   

19 Κανάγιος Απόστολος   

20 Γαγλίας    Ηλίας   

21 Σταμούλης  Κωνσταντίνος   
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 Παρόντες ήταν επίσης: η πρόεδρος της Δ.Κ. Αγίου Κηρύκου κ. Καλ. Μπουζάκη, ο 
πρόεδρος της Τ.Κ. Περδικίου κ. Ι.Καφούτης, ο εκπρόσωπος της Τ.Κ. Χρυσοστόμου κ. 
Σταμ. Σταμούλος και ο εκπρόσωπος της Τ.Κ. Μαγγανίτη κ. Ευ. Καρναβάς. 
 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Πολίτης Αργύρης, υπάλληλος του Δήμου Ικαρίας, 
για την τήρηση των πρακτικών. 
 Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο, ο οποίος αναφερόμενος στο 4ο θέμα  της 
ημερησίας διάταξης, είπε: 

«Αυξάνεται συνεχώς το τελευταίο διάστημα ο αριθμός των προσφύγων που 

εισέρχονται στη χώρα μας, κυρίως από τη Συρία αλλά και άλλες χώρες στις οποίες 

εκδηλώνονται με ιδιαίτερη σφοδρότητα οι μονοπωλιακοί ανταγωνισμοί, με 

ιμπεριαλιστικούς πολέμους και πολύμορφες επεμβάσεις.  

    Σύμφωνα με στοιχεία του Λιμενικού Σώματος, το πρώτο τρίμηνο του 2015 

εισήλθαν στη χώρα μας από τα θαλάσσια σύνορά της 10.445 πρόσφυγες στη μεγάλη 

πλειοψηφία τους, σε σύγκριση με 2.863 το αντίστοιχο τρίμηνο του περασμένου έτους, 

ενώ αναμένεται να φτάσουν τις 100.000 μέσα στο 2015.  

     Ο φράχτης του Έβρου είχε ως αποτέλεσμα τη μετατόπιση των σημείων εισόδου 

στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και  ιδίως στη Μυτιλήνη. 

   Οι υπάρχουσες υποδομές για την υποδοχή τους είναι από ανύπαρκτες έως εντελώς 

ανεπαρκείς, ενώ χιλιάδες από αυτούς παρότι έχουν προορισμό άλλες χώρες της ΕΕ, 

παραμένουν εγκλωβισμένοι στη χώρα μας εξαιτίας του Κανονισμού του Δουβλίνου και 

της Συνθήκης Σένγκεν.  

   Το αποτέλεσμα είναι να αντιμετωπίζουν σοβαρότατα προβλήματα τόσο οι ίδιοι οι 

πρόσφυγες, ακόμη και μικρά παιδιά, που καταφεύγουν στη χώρα μας (στέγαση, σίτιση, 

ιατροφαρμακευτική περίθαλψη κλπ.) όσο και οι κάτοικοι των περιοχών που δέχονται 

τα προσφυγικά κύματα, δημιουργώντας επιπλέον την «πρώτη ύλη» για καλλιέργεια 

ρατσιστικών αντιλήψεων και συμπεριφορών. 

   Η προσπάθεια διασκέδασης του σοβαρού αυτού ζητήματος από την αρμόδια 

αναπληρωτή υπουργό και η εναπόθεση της αντιμετώπισής του στη δήθεν 

«αλληλεγγύη» των «εταίρων» και των οργάνων της ΕΕ, που ευθύνονται σημαντικά για 

τη δημιουργία και την ανακύκλωση του προσφυγικού και μεταναστευτικού 

προβλήματος, είναι αδιέξοδη, εγκυμονεί μεγάλους κινδύνους και αποτελεί, στην 

ουσία, συνέχεια της πολιτικής των προηγούμενων κυβερνήσεων.  

    Είναι ανάγκη σήμερα η κυβέρνηση και το αρμόδιο υπουργείο να προβούνε σε άμεσα 

μέτρα για την αντιμετώπιση του προβλήματος με τους πρόσφυγες 

 Να δημιουργηθούν ανοιχτά κέντρα προσωρινής φιλοξενίας προσφύγων και 

μεταναστών, όπου θα παρέχονται ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, σίτιση και 

ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης, δωρεάν νομική αρωγή και διερμηνεία, 

καταγραφή και διευθέτηση των πρώτων αναγκών τους.   Η λειτουργία τους σε 

καμία περίπτωση δεν μπορεί να μετατεθεί ως ευθύνη στους Δήμους και τις 

Περιφέρειες της χώρας  αφού ούτε τους αναγκαίους πόρους διαθέτουν,  ούτε το 

προσωπικό. Η εξεύρεση και η υπόδειξη  των κατάλληλων υποδομών  απαιτεί  σαφώς 

την συνδρομή  των Δήμων και των περιφερειών   όμως μόνο   το  κράτος μπορεί και 

πρέπει να έχει την ευθύνη και  την στήριξης τους. Με το κατάλληλο προσωπικό 

καθώς και  την χρηματοδότηση τους.  
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Κάθε άλλη ενέργεια  από την μεριά της Κυβέρνησης  θα  συνδράμει  ώστε να 

αναβιώνουν τα  φαινόμενα  γκετοποίησης  των  μεταναστών που ήδη έχουμε βιώσει   

και  θα  στρώνει το έδαφος  για το φούντωμα ρατσιστικών, αντιμεταναστευτικών  

αντιλήψεων και  ενεργειών .  

    Να αποδίδεται το καθεστώς του ασύλου ή της επικουρικής προστασίας σε 

όλους τους πρόσφυγες, θύματα ιμπεριαλιστικών πολέμων, επεμβάσεων και 

αντιδραστικών καθεστώτων, με γρήγορες, αξιόπιστες και δίκαιες διαδικασίες, με την 

αύξηση των γραφείων ασύλου και του προσωπικού τους. 

  Να χορηγούνται άμεσα ταξιδιωτικά έγγραφα σε όλους τους πρόσφυγες και 

μετανάστες που έχουν προορισμό άλλα κράτη- μέλη της ΕΕ, χωρίς εφαρμογή του 

Κανονισμού του Δουβλίνου και της Συνθήκης Σένγκεν.  

     Τα παραπάνω συνεκτικά μέτρα είναι  οι ελάχιστες αλλά και οι μόνες  σήμερα 

ρεαλιστικές προϋποθέσεις ώστε να μην  γίνει η χώρα για άλλη μια φορά  χωματερή 

ψυχών  και οι μεταναστευτικές ροές των ιμπεριαλιστικών πολέμων, με την σφραγίδα 

και της ΕΕ,  ένας ακόμη μοχλός  πίεσης  των λαϊκών στρωμάτων.  

   Αυτήν την πολιτική πρόταση καλούμε (με το σχέδιο ψηφίσματος που καταθέτουμε) 

το δημοτικό συμβούλιο και όλους τους αιρετούς των νησιώτικων περιοχών να 

υιοθετήσουμε, διεκδικώντας σήμερα άμεσα μέτρα τόσο από την κυβέρνηση της 

χώρας όσο και από την Ε.Ε.   

   Παράλληλα οι εργαζόμενοι και τα φτωχά λαϊκά στρώματα των νησιών μας με τους  

φορείς τους,  είναι ανάγκη να υψώσουν μέτωπο αλληλεγγύης  στους λαούς της 

ευρύτερης περιοχής της Μεσογείου που  τσακίζονται και  ξεριζώνονται από τους  

ιμπεριαλιστικούς πολέμους,  που κλιμακώνουν  τα μονοπωλιακά συμφέροντα 

χαράζοντας και αναδιατάσσοντας   αγορές  με το  αίμα και το ξερίζωμα  των λαών.» 

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Χρ. Σταυρινάδης (ΠΕΑ) συμφώνησε με τα παραπάνω 
και επιπλέον πρότεινε, να προβλεφθεί ένα κονδύλι στον προϋπολογισμό του Δήμου 
για την κάλυψη των αναγκών σίτισης, στέγασης και μεταφοράς των προσφύγων, που 
πιθανόν να φτάσουν στην Ικαρία, γιατί την προηγούμενη χρονιά τα έξοδα αυτά 
καλύπτονταν από την φιλανθρωπία των αιρετών. 

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Σταμούλης (ΙΚΑ.ΡΙ.Α.) είπε: 
 « Σύμφωνα με τα Ηνωμένα Έθνη, κάθε τέσσερα δευτερόλεπτα προστίθεται ένας νέος πρόσφυγας 
στο ατελείωτο κύμα των προσφύγων. Όπως ανακοίνωσε η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ που παρέχει 
στοιχεία σε ετήσια βάση ως το τέλος του 2012 οι πρόσφυγες σε όλο τον κόσμο ξεπερνούσαν τους 45 
εκατομμύρια, ενώ με βάση τα στοιχεία του Σεπτεμβρίου του 2013 μετακινούνταν 235 εκατομμύρια 
μετανάστες σε όλο τον κόσμο σε αναζήτηση καλύτερης ζωής. 
Πρόκειται για ένα ζήτημα παγκόσμιο με πολλαπλές διαστάσεις, δύσκολο και πολύπλοκο, το οποίο 
τα τελευταία 25 χρόνια αντιμετωπίστηκε από τους ισχυρούς της γης σχεδόν αποκλειστικά με την 
συνταγή της καταστολής, των περιορισμών, των διωγμών, ακόμα και των εγκλημάτων σε βάρος 
των απελπισμένων. Η συνταγή αυτή απέτυχε παταγωδώς. Οι φράχτες, τα εθνικά λιμενικά σώματα, 
οι FRONTEX, ακόμα και η απειλή του θανάτου δεν αποτελούν εμπόδιο για όσους αναζητούν την 
ελπίδα. 
Πιστεύω ότι στο επίκεντρο της κριτικής μας πρέπει να βρίσκεται ο νεοφιλελεύθερος καπιταλισμός, 
που διέλυσε χώρες, νομιμοποίησε τον πόλεμο, έδιωξε τους ανθρώπους από τα σπίτια τους και την 
γη τους. Είναι αυτός που αξιώνει σήμερα την υπερεκμετάλλευση των μεταναστών και την ίδια 
στιγμή οργανώνει πόλεμο εναντίων τους στα χερσαία και θαλάσσια σύνορα της Ευρώπης, έναν 
πόλεμο που κοστίζει εκατοντάδες ζωές αλλά και πολλά δισεκατομμύρια ευρώ. 
Όπως και η οικονομική κρίση έτσι και το μεταναστευτικό ρεύμα και οι μικτές μεταναστευτικές ροές 
δεν αποτελούν Ελληνικό αλλά Ευρωπαϊκό και διεθνές ζήτημα. Καμιά χώρα δεν μπορεί να το λύσει 
μόνη της και κυρίως κανείς δεν μπορεί να το λύσει μέσω της ποινικοποίησης και της καταστολής. 
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Το μεταναστευτικό αποτελεί ένα μεγάλο υποκεφάλαιο του κοινωνικού ζητήματος στην Ευρώπη στα 
χρόνια της παγκόσμιας καπιταλιστικής κρίσης. 
 
Τι θα κάνει η Ευρώπη με τους διωγμένους και τους ξένους φτωχούς; Πως θα τους υποδεχθεί, σε τι 
εγκαταστάσεις θα τους στεγάσει, πως θα τους περιθάλψει, σε ποιους τομείς της οικονομίας θα 
εργαστούν, ποια δημόσια διοίκηση μπορεί να καλύψει τις ανάγκες και να διευθετήσει τις 
υποχρεώσεις τους, ποια σχολεία θα εκπαιδεύσουν τα παιδιά τους; Όλα τα παραπάνω ερωτήματα 
πρέπει να απαντηθούν. 
Οι προηγούμενες ελληνικές κυβερνήσεις και το κυρίαρχο πολιτικό σύστημα για την αντιμετώπιση 
του προσφυγικού και μεταναστευτικού προβλήματος είχαν ενσωματώσει σε μεγάλο βαθμό στο λόγο 
και στις πρακτικές τους την ατζέντα της Χρυσής Αυγής που σήμερα ξορκίζουν. Είναι για αυτό που 
σε όλες τις πτυχές που αφορούν το μεταναστευτικό πριμοδοτούσαν την καταστολή, τον κοινωνικό 
αποκλεισμό και την κοινωνική βαρβαρότητα. 
Πιστεύω ότι η σημερινή κυβέρνηση πρέπει: 
• Άμεσα να αναδείξει την ευρωπαϊκή διάσταση του μεταναστευτικού και προσφυγικού ζητήματος 
και να διατυπώσει αίτημα για αναλογική κατανομή των προσφύγων και μεταναστών στις χώρες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αυτό βέβαια σημαίνει να καταργηθούν οι κανονισμοί Δουβλίνο II και III στο 
πλαίσιο του κοινού ευρωπαϊκού συστήματος ασύλου που εγκλωβίζει τους χιλιάδες πρόσφυγες στο 
ελληνικό έδαφος. 
• Να προτείνει ένα συνολικό πλαίσιο ρεαλιστικής μεταναστευτικής πολιτικής στηριγμένο στην 
αναγνώριση και την καταγραφή προβλημάτων αλλά και την υπεράσπιση των αξιών της αλληλεγγύης 
και της ισότητας δικαιωμάτων όλων των ανθρώπων ανεξαρτήτως φυλής, φύλου, θρησκείας, 
εθνικής ή κοινωνικής καταγωγής. 
Διότι αυτά αποτελούν και τον πυρήνα της ιδεολογίας της αριστεράς.» 

 
   Το Δ.Σ αφού έλαβε υπ’ όψιν τα παραπάνω και την διαλογική συζήτηση που 
ακολούθησε.                                                                                                     

Με ψήφους δεκαεπτά (17) υπέρ  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
   Καθημερινά αναδεικνύεται η δραματική Κατάσταση  που επικρατεί στα νησιωτικά 

συμπλέγματα της χώρας, και ειδικότερα στα μικρά νησιά.    Από τον διαρκώς 
αυξανόμενο αριθμό των προσφύγων που εισέρχονται στη χώρα μας, κυρίως από τη 
Συρία αλλά και άλλες χώρες στις οποίες εκδηλώνονται με ιδιαίτερη σφοδρότητα οι 
μονοπωλιακοί ανταγωνισμοί, με ιμπεριαλιστικούς πολέμους και πολύμορφες 
επεμβάσεις.  

   Οι υποδομές για την υποδοχή τους είναι από ανύπαρκτες έως εντελώς ανεπαρκείς, 
ενώ χιλιάδες από αυτούς παρότι έχουν προορισμό άλλες χώρες της ΕΕ, 
παραμένουν εγκλωβισμένοι στη χώρα μας εξαιτίας του Κανονισμού του 
Δουβλίνου και της Συνθήκης Σένγκεν.  

   Το αποτέλεσμα είναι να αντιμετωπίζουν σοβαρότατα προβλήματα τόσο οι ίδιοι οι 
πρόσφυγες, ακόμη και μικρά παιδιά, που καταφεύγουν στη χώρα μας (στέγαση, 
σίτιση, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη κλπ.) όσο και οι κάτοικοι των περιοχών που 
δέχονται τα προσφυγικά κύματα, δημιουργώντας επιπλέον την «πρώτη ύλη» για 
καλλιέργεια ρατσιστικών αντιλήψεων και συμπεριφορών. 
Ως αιρετοί νησιώτικων περιοχών καταγγέλλουμε την χρόνια εφαρμογή αυτών 
των πολιτικών και των γνωστών αποτελεσμάτων που έχουν στα νησιωτικά 
συμπλέγματα της χώρας και όχι μόνο. Πιστεύοντας ότι είναι ανάγκη σήμερα η 
κυβέρνηση δια του αρμόδιου υπουργείου αλλά και η Ε.Ε, να προβούνε σε άμεσα 
μέτρα, για την αντιμετώπιση του προβλήματος με τους πρόσφυγες στην νησιωτική 
μεθόριο που δέχεται αυτή την στιγμή την μεγαλύτερη πίεση, διεκδικούμε :   
 Να δημιουργηθούν ανοιχτά κέντρα προσωρινής φιλοξενίας 

προσφύγων και μεταναστών, όπου θα παρέχονται ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη, σίτιση και ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης, δωρεάν νομική 
αρωγή και διερμηνεία, καταγραφή και διευθέτηση των πρώτων αναγκών 
τους.    
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 Η λειτουργία τους σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να μετατεθεί ως ευθύνη 
στους Δήμους και τις Περιφέρειες της χώρας,  αφού ούτε τους αναγκαίους 
πόρους διαθέτουν,  ούτε το προσωπικό.  Η εξεύρεση και η υπόδειξη  των κατάλληλων 
υποδομών  απαιτεί  σαφώς την συνδρομή  των Δήμων και των περιφερειών   όμως 
μόνο   το  κράτος μπορεί και πρέπει να έχει την ευθύνη και  την στήριξης 
τους. Με το κατάλληλο προσωπικό καθώς και  την χρηματοδότηση τους.  

 
Κάθε άλλη ενέργεια  από την μεριά της Κυβέρνησης  θα  συνδράμει  ώστε να 

αναβιώνουν τα  φαινόμενα  γκετοποίησης  των  μεταναστών που ήδη έχουμε βιώσει   
και  θα  στρώνει το έδαφος  για το φούντωμα ρατσιστικών, αντιμεταναστευτικών  
αντιλήψεων και  ενεργειών.  
    Να αποδίδεται το καθεστώς του ασύλου ή της επικουρικής 

προστασίας σε όλους τους πρόσφυγες, θύματα ιμπεριαλιστικών πολέμων, 
επεμβάσεων και αντιδραστικών καθεστώτων, με γρήγορες, αξιόπιστες και δίκαιες 
διαδικασίες, με την αύξηση των γραφείων ασύλου και του προσωπικού τους. 
  Να χορηγούνται άμεσα ταξιδιωτικά έγγραφα σε όλους τους πρόσφυγες 

και μετανάστες που έχουν προορισμό άλλα κράτη- μέλη της ΕΕ, χωρίς 
εφαρμογή του Κανονισμού του Δουβλίνου και της Συνθήκης Σένγκεν.  

 
Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Σταμούλης (ΙΚΑ.ΡΙ.Α.) ψήφισε την πρότασή του. 
Ο δημοτικός σύμβουλος κ…………….. ψήφισε λευκό 
Ο δημοτικός σύμβουλος  κ………… ψήφισε παρών  
ΛΕΙΠΕΙ ΜΙΑ ΨΗΦΟΣ 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε αύξοντα  αριθμό    59/2015 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω:  
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του  
Δημοτικού Συμβουλίου  

 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΔΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΣΑΜΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ                                                          Ικαρία, /05/2015                                                    
                                                                        Αριθμ. Πρωτ.:                                                       
Ταχ. Διεύθυνση: Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 
Ταχ. Κώδικας : 83300 
Τηλ. :   2275350401, -412                                                    
Fax  :   2275022215 
Email: dik-proedros.ds@otenet.gr  
          spanouk@dimosikarias.gr 
      

 Προς 
                                          Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου 
               Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 
                        Διεύθυνση Διοικητικού – Οικονομικού 
               Τμήμα Διοίκησης Νομού Σάμου 
               Πυθαγόρα 9  ΣΑΜΟΣ 
 
 
 
 Θέμα : Αποστολή απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 
    

 
  Αριθμ. Απόφασης :   59/30-4-2015 
 
 
  
 Σας διαβιβάζουμε συνημμένα απόσπασμα του με αριθμό 5/2015  πρακτικού τακτικής 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας, που περιλαμβάνει την με 
αριθμό  59/30-4-2015 απόφαση. 
Παρακαλούμε να προβείτε στον κατά νόμο έλεγχο αυτής. 
 
      
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.   
    
 
 
                                   

                ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΔΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΣΑΜΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 
 

 
 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 
 
 Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας, σήμερα Δευτέρα 4 Μαΐου 2015, η υπογράφουσα 
Κωνσταντίνα Σπανού, διοικητική υπάλληλος του Δήμου Ικαρίας, τοιχοκόλλησα στον 
πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος πίνακα με το 4ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης,  που συζητήθηκε κατά την 5η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου της 30ης Απριλίου 2015, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 19:00:  

Συζήτηση σχετικά με την αντιμετώπιση του προβλήματος  με  τους 
πρόσφυγες 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ :  5/2015 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  59/2015 
 
Η ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΑΣΑ                                                              ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ 
                                                                        
                                                                                         1.- 
 
 
 
                                                                                         2.-   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΠΑΝΟΥ 
 
 
 
 
 

 


